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• 回答期間

– 2008年1月24日（木）～2008年2月8日（金）

• 回答数

– 出席者 89名– 出席者 89名

– 欠席者 25名
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出席者回答
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1. あなたの業種を教えてください。
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2. あなたの職種（複数の場合はもっとも当てはまるもの）を教えてください。
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3-1. JANOG21でお聞きになったプログラムすべてにチェックをお願いします。
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本当は、もっとIPを使いたいんです！ －テレビ局編
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―あなたが書いたそのコードは大丈夫ですか？― 

トラフィック流量の閾値監視に向けて

ルーティングを語ろう

～チェアが語る世界の最新動向と幸せな世界をめざして～

NGNなんて関係ネーと思ってねぇ？

AP地域のNOGｓの活動紹介

P2P配信技術の現状と希望をニコニコ語ろう

つぶらな瞳で会場に聞いてみる

～あなたの環境はIPv6に移行できる？～

IPv4アドレス枯渇に向けて

～オペレーターが取り組むべき解決策を一緒に考えよう！～

[ファシリティ集中講座]そのラック、何度かしら？



3-2. 各プログラムに対して感想やご意見がありましたらお願いします。

• 全体に関して
– 私のようなエンドユーザに対してもわかりやすい説明があり、普段接していないインターネットの裏側

を垣間見ることができました。初参加でした。理解が厳しい物もありましたが概ね聞けたと思います。
何かお返しできる物があるといいのですが、スピーカーの方のような弁も立たないのが残念です。

– どのプログラムも、非常によい内容だったと思います。議論のフォーカスのが明確化されたり、ホワイ
トボードでの「場外乱闘」など、他のミーティングにも生かせそうに思いました。

– 2回目の参加です。前回に比べて自分がJANOGで話されている情報に慣れた点もあるかもしれませ
んが、非常に分かりやすく為になったと思います。（個人的感想で申し訳ありません）今自分が置かれ
ている立場が具体的にJANOGで警鐘をならしている問題にどう直面するのかという点がもう少しわかている立場が具体的にJANOGで警鐘をならしている問題にどう直面するのかという点がもう少しわか
るとより良いアクションが打てそうな気がします。（懇親会や質問時間を有効に使う必要があります
ね。。） 4Octet-AS対応やIPv4枯渇問題、ファシリティの問題と今回は非常に問題意識を持ついいきっ
かけになったになったと思います。

– どのプログラムも非常にすばらしい内容で、大変面白かったです。
– 非常に面白かった
– いずれのプログラムも、入念に準備がされており、大変に高質で参考になりました。

– スコープを切り制限していた点は良かったと思いました。が、中にはちょっと切りすぎかな？と思う事
もありました。混乱を少なくするため、時間に終わらせるため、の結果だとは認識していますけれど
も。。

– bogonフィルタ対策のように、このような問題があるのでなんとかしてほしい！という事例発表や、なん
とかしてもらえませんか？という問題提起は他のプログラムと違う切り口でとてもよかったと思いま
す。
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• 本当は、もっとIPを使いたいんです！－テレビ局編
– テレビ局系の話は、とてもおもしろかったです。(転職先の候補にしようかなぁ、と)
– テレビ業界の話はよかった。株屋さんの話も聞きたい。
– テレビ局の方の話がとても興味深かった。次回以降も、IPを使ったネットワークを活用しているISP・通信業界以外の

方の話を聞いてみたい。

• ノンサンプリングフロー分析でBogonフィルタ対策
– 「ノンサンプリングフロー分析でBogonフィルタ対策」はallocateされた側が非常に頑張っていると思いました。でも

allocateする側がもっと責任を持って頑張る事ではないか？と思いました。

• NGNなんて関係ネーと思ってねぇ？
– (NTT-)NGNに関する議論は「一緒に考えよう」という問題提起もありだとは思いますが、議論のたたき台として「誰に– (NTT-)NGNに関する議論は「一緒に考えよう」という問題提起もありだとは思いますが、議論のたたき台として「誰に

何を求めるスタンスなのか」を、言葉にしてみると良いかもしれません
– 「NGN～」では立場を明確に割り当てることで，どういう視点で物事を考えるかがはっきりしており，うまくまとまってい

たように思う．この種のロールプレイを交えたプログラムが毎回1つくらいあってもいいと感じた．
– NGNのセッションはもっと時間を取っても良かったのではないか？under40をtopqして優先制御は目新しかった。
– NGNなんて...はもう少し時間が欲しかったです。
– NGNはこのレベルで終わることはなんとなく予測していましたが、その通りになっていました。と言いながら、楽しくて

良かったです。P2Pも良かったのですが、くどく感じた時間がありました。IPv4アドレス枯渇のお話は今後の課題の共
通認識を改めて確認させていただき助かりました。ファシリティ、、は純粋に楽しかった
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3-3.こういう議論がJANOGで行われるとよい、という希望が
あれば教えてください。

• IPv6やNGNはこれからも議論が必要に感じます。
• キラーコンテンツって何？的なお話

• （今回すごく良かったのですが、引き続き）技術に焦点は置きつつも、様々なス
テークホルダをもっと広く集めて、今後のインターネットについて議論や気持ち
の共有が続けていければいいなと感じました。

• Under30のBoFがうらやましく思えたのですが、自分も歳が上がってきたので、
about40なBoFなどがあれば・・。後輩エンジニアの育て方など意見交換できれabout40なBoFなどがあれば・・。後輩エンジニアの育て方など意見交換できれ
ば。

• (以前もありましたが)後進をどう育てるのか、など。
• 続NGN vs インターネットでしょうか。世界のインターネットは日本の狭いNTT vs

その他のような構図なんでしょうか。インターネットに接続する端末が重大な脆
弱性をつかれることなく安全に接続できる日はくるのでしょうか。

• 国際化に向けた1ステップとして、英語onlyで行うセッション、ってのをやったらい
かがでしょう？

• DNSの危機について
• 運用時に困ったこととその対策方法について、もっと議論した方がよいのでは。
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• JANOG20では国政機関が、JANOG21では放送業界がと、異なる業界・機関の人がAdhocに話しあいができ
る場がもっと活性化できると良いと思います。JANOGMeetingだけではなく、MLやWGなどで・・

• 今の議論内容が非常に良いと思います。

• 動画配信等でトラフィック需要が増えていると思うが，それを支えるイーサネット技術等の動向を紹介して
欲しい．

• ITはみんなを幸せにしたか？
• 若者をいかに引き入れるか？とか（Under30BoFもこの一環だとは思っています。）
• セキュリティ系も希望最近業界内でも裏で動いているものが多すぎるので表にだしてきてほしい
• 実際のところ、具体的にIPｖ６への移行の問題点の洗い出し、解決策の模索等、WGをつくって準備をしたう• 実際のところ、具体的にIPｖ６への移行の問題点の洗い出し、解決策の模索等、WGをつくって準備をしたう

えで、JANOGで議論とかしていただけると大変参考になるように思います。
• サーバ系、アプリケーション開発系などとの断絶の問題

• 場外乱闘（ホワイトボード）の企画は良かったと思う。ただ、場外にでているとプログラムを聞けないのが悩
み...

• ITILと比べてどうよ？というところ・固定資産や物品の製造番号、S/Nの管理について・ルータ/SWの性能測
定の方法について

• 「本当は、もっとIPを使いたいんです！－テレビ局編」を聞いていて思ったのが、ミッションクリティカルネッ
トワークの設計と運用（金融機関か病院か）。セッションチェアの浜田さんにに言われてしまいましたが。
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4-1. JANOG21のWebにて役立ったコンテンツを下記から3つ選んでください。
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4-2. JANOG21の開催をどこで知りましたか？
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4-3. JANOG21全般で不足していた情報、タイムリに得られなかった情報があれば、
ご記入下さい。

• 本会議
– 場外戦に出かけて、次のセッションを、のがしてしまった。けっこうたくさん
– プログラムは一覧されていた方がよかった。
– 技術の導入や問題の実例とかもう少しあると嬉しいかもしれません。あと、場外乱闘を聞きたくても

聞けなかったので summary などでも後日紹介してほしいです。

• ファシリティ
– 会場でも無線LANが使えるとうれしかったのですが、やはり色々な事情があって難しかったのでしょう

か。
50 1 300– 座席数の少なさ。定員が当初より50名多くなったのも1つの要因かとは思いますが、そもそも300人分

あったの? という気がします。人数分の座席(机つき)は是非お願いします。

• 運営
– Meetingにおいては必要十分であったと思います。会議場にて随時スポンサー様のご案内があった

かと思いますが、業種はともかくとしても展示される内容がどういうものかが事前に分かると良いかと
思いました。ただ、それをブースで聞いていくというのがひとつのコミュニケーションなのかもしれませ
んが、、発表内容とかとリンクできるとなお良いかもしれません。。

– 懇親会の終了予定時間が分かりにくかった。ホワイトボードは目新しかったが、2か所（休憩フロアと
本会議フロア）の使い分けが不十分な気がした。
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• 現地ガイド
– 頂いたお食事処マップ（冊子）が（TT 夜対応だったようではずれを多く引きました。

かといって沖縄の時みたいに派手に表に作られても、上司に説明する時に困ったり
しますが。

– 交通情報に料金が記載されていると良かった
– 昼食情報、会場で無線LANの提供有無や、会議場での電源供給の有無など(見逃し

てたらごめんなさい)
– 空港行きのバスの本数が少ないという情報・・・Janog御一行様で空港行きのバスを– 空港行きのバスの本数が少ないという情報・・・Janog御一行様で空港行きのバスを

確保しておけばよかったなとちょっと思った。
– 昼食情報（ガイド）があるとうれしかったです
– 飲み屋情報（ｗ
– うまうま情報(すみません)
– 公共交通機関の案内．具体的にはリムジンバスの乗り場，時刻表などへのポインタ

（見落としていたならごめんなさい）
– スクリーンの設置位置が低くて、画面の下が見えませんでした。現地観光情報がも

う少し早く公開できるとよかったと思います。
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5.オリエンテーションについて 出席された方にお尋ねします。
感想やご意見がございましたら、お願いします。

• 沖縄に引き続き2回目です。JANOG自体の参加は通算3回目です。ちょっと騒が
しくてグループ内の紹介とかが聞き取りにくかったです。

• 丁寧に説明してくださったので、本会議は緊張することなくリラックスでき、議論
の中身に集中できました。今後とも続けていく必要があると思います。

• 初参加で勝手が分かりませんでしたが、今度からは何とかなると思います。
• 違う業種の方々とのコミュニケーションは新鮮でした。10人程度のディスカッ

ションが今後取り入れられるのもいいかもしれませんね。ションが今後取り入れられるのもいいかもしれませんね。
• JANOGの作法・・・は、あまりないと思うのですが、MLとの使い分けなどの紹介

などがあれば。
• JANOG運営メンバー（各グループ）に一任されており、個性が出てよい反面、参

加者にとっては出席確認時に自動的に割り振られるのである程度共通的な話
題やレクチャーを行なっても良いと思いますが・・いかがでしょう？

• オリエンテーションのエリア分けが分かりづらかった。

• 初めて参加している人が本会議の質問にたっている様子がなかったので、オリ
エンテーションをお手伝いした身としては、うまくできなかったのではないかと反
省しております。
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6. JANOG21ミーティングについてご意見・ご感想、今後のミーティング運営を
改善するための意見・アドバイスをお願いします。

• 本会議

– 質問する方が偏ってしまうのは難しい課題ですよね・・・。質問の内容が外れていかないよう、コーディネートしていくのも難しい課題ですよね・・・。でもと
ても有意義な時間でした。ありがとうございました。

– ホワイトボード場外乱闘は良いアイディアだと思いますが、次のセッションでそわそわしてしまうのが難点ですね

– 本会議には約2年ぶりに参加できましたが、各セッション・会場運営・懇親会等全てにおいてクオリティが高くて驚きました。スタッフのみなさんに感謝で
す。またホワイトボード企画もすごく盛り上がって良かったのでは、と思います。

– 今回初めて参加させていただきました。参加者のみなさんのモチベーションの高さやアグレッシブさに大変驚き、刺激になりました。

– まだまだ毎回出席できるようにはならないのですが、内容が毎回非常によいものなので、できるだけ顔を出せるように社内調整していきたいと思います

– 場外乱闘システムは非常に良いと思います。ただ仕方ありませんが、場外乱闘に参加していると次のセッションに参加できないので、プログラムに少し
工夫をして何とか全セッションに参加できるようにできませんか？

– 2回連続で参加させていただきましたが、大変楽しく、発表内容も為になるもので、日々NW（オペレーション）に従事される方々の熱い思い・モチベーショ– 2回連続で参加させていただきましたが、大変楽しく、発表内容も為になるもので、日々NW（オペレーション）に従事される方々の熱い思い・モチベーショ
ンを感じることができました。Meetingに関わられたスタッフの皆様お疲れ様でした。また、良い収穫を得る事ができました。ありがとうございました。

– 概要資料が事前にpdfで公開されたのが良かったです。

– 21は個人的には、議論の中身を理解できるプログラムがほとんどでした。20にも参加しましたが、若干難しかったようにも思います。勉強不足、業務分
野によるものかもしれませんが、今回の方が、わかりやすかったです。

– 詳細な議論をホワイトボートいう形で展開できる案はよかったが，そこで話された議論等をML等にフィードバック出来る仕組みがあると，次に繋がるの
ではないかと感じた．

– 素晴らしいミーティングでした。次の品川での議論を楽しみにしています。そろそろ問題に対してどう立ち向かうか議論しなければならないだろうな・・・。

– 機器メーカの参加がもっと増えれば、オペレータとの交流により、WIN-WINの関係になれるのかなと感じました。海外リゾート地での開催をご検討お願
いします

– ホワイトボード制度はよかったです。おそらく、質問者もあれに慣れてくると、より成熟するんじゃないでしょうか。なので今後もぜひ続けてください。

– 場外戦はよかった。その代わり次のセッションに参加できないことが多かったのが残念だった。両方とも、っていうのはよくばりすぎかな。

– JANOG20に比べて「仲間内でわいわいやっている」感が無くなり、良かったと思います。

– ホワイトボード機能と休憩時間が適切で、十分に議論できた。over40のbofがなくなったのが残念でした。

– janog@janogで議論が盛り上がって会場に向かう形になることを、、願っても、そうはならないのですよね。。

– 非常に素晴らしいミーティングだったとおもいます。関係者の皆様、お疲れ様でした。
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• 懇親会
– 会場の都合仕方ないと思いますが、後ろからでは画面が見辛かったです。首が痛くなってきました。あと、懇親会とか

なかなか話しかけにくいですねぇ後方のテーブルごとにテーマを決められているのはとても面白かったですが、機能
していたかと思うと疑問です。（もう少し改善の余地あり？）あと、発表者に札を着けて頂くのは有り難いのですが、沖
縄の時の様に何の発表をされた人か書いて頂くと私の様な新参者には、とても助かります。（たくさんの方が発表さ
れてますし、顔もなかなか覚えて無かったりしますし。⇒会場の後方に列席していると尚更です）今後も期待していま
す！追伸 サーバー屋とかも来たら良いのに、と言われてましたが、本当に連れて来て大丈夫なのでしょうか？人が
溢れそうで心配です。（ホスト様の資金面の負担も増えるでしょうし

• ファシリティ
– 電源TAPが会場にほしいです。特に、PCを持ち込む人種が多数集まるMeetingですから。全席に設置は大学の講義

室等でなければ難しいでしょうから、ない場合は、指定席などを設定してみてはいかがでしょう？ 指定席の特典 ・室等でなければ難しいでしょうから、ない場合は、指定席などを設定してみてはいかがでしょう？ 指定席の特典 ・
電源TAP用意 ・机の確保 ・マイクが近い ・最大3席（長机1台分程度)予約可能 ※ただし有料(1000円程度) こんな
感じで！

– 今回の会場ではスライドの下部がほとんど見えなかった。スクリーンがもっと上にあるか、階段状のホールじゃないと
辛い。

– できれば会場で無線LANが使用できると利便性が高まると思う。
– 名札の大きさの割に名前の印刷が小さかった気がします。ええ、over 40になると辛いのです。。。。

– 温度・湿度調節も重要かもしれませんが，適度な換気もお願いします．人が集まると，体調の悪い者には辛かったで
す．（酸欠気味になりました）もっとも，そんなやつは休むべきなんでしょうけれど．

• ホームページ
– プログラムページの pop up はブラウザ環境によっては見難いのではないでしょうか？
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• 運営
– 毎度のことながら、スタッフの方々のご尽力には関心ばかりです。ありがとうございました。

– スポンサーブースに立ち寄る方が少ないようにお見受けしました。アナウンスで行け行け言ってもなかなか立ち寄るきっかけがないので、
スポンサーのライトニングトークセッションを入れるのはどうでしょうか。例えば午後イチの眠くなる時間帯に、５分の商品紹介が次々に出
てくると眠くなさそうな気がします。

– なぜか今回は会場で携帯の着信音が聞こえることが異常に多かったと思う。マナーの問題ではあるが、１日目も２日目も同様でした。一言
あってもよかったかもしれません。

– 今回も、携帯電話の音をOFFにしていない方が多数見受けられました。JANOGの運営の方でもそのような方が見受けられましたので、残念
です。

– 回をおうごとに、Webコンテンツやプログラムの組立て等々が充実して非常にありがたいのですが、委員の方の負担が大きくなっているの
ではないかと思います。これからも続けていく為に、もう少し『手を抜く』感じでいいのではないでしょうか？

– 毎回すばらしいミーティングを開催される運営委員、実行委員、その他スタッフのみなさまに心から感謝します。今後も期待していますし、– 毎回すばらしいミーティングを開催される運営委員、実行委員、その他スタッフのみなさまに心から感謝します。今後も期待していますし、
自分も可能な限り積極的に参加・貢献していきたいと思っています。

– JANOGで常連でも初参加者同様、名乗ってほしい。（JANOG常連の特権？）匿名希望な方用に虚無僧が使うような「天蓋（深編）」があると”
つぶらな瞳”のコメントとして海洋しやすいかも？

– スタッフの皆さんご苦労さまでした最高でした

– 場内完全禁煙、ばんざーい！！！今後もこうなるとうれしいです。準備に奔走されたみなさん、ほんとにご苦労様でした。そしてありがとう
ございました！

– 地方開催が続くのは参加の観点で好ましくない。年1回は東京にすべき。
– このアンケートのプログラムの良かったの評価を全体で3つ選ぶのではなく、それぞれを5段階評価したい名札作るならもっとフォントを大

きいものにして、がんばらなくても他人が読めるものにしてほしい。
– スポンサーさんの所に行って！というアナウンスを多々聞きましたが、もしかしてJANOG参加者のニーズとスポンサーさんで「説明員になっ

ている人」がマッチしていないのかな？と思いました。某社のブースで技術的な質問をしてみたのですが「わかりません、、営業なもの
で・・・」という回答でしたので、もちろん後日教えてもらえればと言えばいいわけですがちょっと寂しかったかなぁと思いました。
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欠席者回答

19



1. あなたの業種を教えてください

ISP
19%

ソフトウェア製品製造業

研究機関

4%

教育機関

4%

ASP
0%

その他製造業

4%

政府関係者

0%

その他

4%

20

通信事業

11%

システムインテグ

レータ

15%

通信機器製造業

11%
ICP
0%

iDC事業者

12%

IXP
8%

官公庁/協会/団体

0%

ソフトウェア製品製造業

8%



2. あなたの職種（複数の場合はもっとも当てはまるもの）を教えてください。

ソフトウェア技術者

12%

セキュリティ関連

4%

コンサルタント

4%

WEB制作関連

0%教師

0%

学生

0%
情報処理関連

0%
その他

4%

21

ネットワーク設計/構築

24%

ネットワーク運用/保守

32%

研究開発

4%

システムエンジニア

8%

サーバ設計/構築

8%
サーバ運用/保守

0%

ハードウェア技術

者

0%

12%



3. JANOG21のプログラムで出席したかったものすべてにチェックをお願いします。

4

16

5

10

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

JANOG update

本当は、もっとIPを使いたいんです！－テレビ局編

いまさら聞けない日本語ドメイン名

ノンサンプリングフロー分析でBogonフィルタ対策

（人）

22

7

16

13

17

5

11

13

14

12

セキュアコーディングノススメ

―あなたが書いたそのコードは大丈夫ですか？― 

トラフィック流量の閾値監視に向けて

ルーティングを語ろう

～チェアが語る世界の最新動向と幸せな世界をめざして～

NGNなんて関係ネーと思ってねぇ？

AP地域のNOGｓの活動紹介

P2P配信技術の現状と希望をニコニコ語ろう

つぶらな瞳で会場に聞いてみる

～あなたの環境はIPv6に移行できる？～

IPv4アドレス枯渇に向けて

～オペレーターが取り組むべき解決策を一緒に考えよう！～

[ファシリティ集中講座]そのラック、何度かしら？



4-1. JANOG21の開催をどこで知りましたか？

JANOG Web
4%

雑誌

その他

20%
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JANOG メーリングリスト

72%

JANOG以外のWebサイト

4%

JANOG以外のメーリングリスト

0%

0%

その他

マイミクさん
帯広
JANOG20会場
IPv6 summit会場で
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4-2. JANOG21全般で不足していた情報、タイムリに得られなかった情報があれば、
ご記入ください。

• ？ 大丈夫でしたよー

• 自分の情報収集とスケジュール調整能力が足りなかっただけです。今度は参
加できるように調整します。
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5. JANOG21ミーティングについてご意見・ご感想、今後のミーティング運営を
改善するための意見・アドバイスをお願いします。

• 運営
– 参加できなかった人のため、当日資料の可能な限りの公開を期待しております。
– ストリーム中継するとか、presentation 資料は session が始まる 5 秒までに PDF で

upload するとか、そういう工夫が必要な時期にきているような気がする。

– 遠隔地の場合、やはり参加できない、という方が他にもいらっしゃいます。リモート参
加、log や資料の公開などを通じて、ML で議論を継続する形態の方が参加者が広
がってよいように思います。大変な負担であるのは理解していますけれど。

– 地方開催が続くと時間的金銭的に出席できない。2回に1回は東京や大阪圏でやっ– 地方開催が続くと時間的金銭的に出席できない。2回に1回は東京や大阪圏でやっ
てほしい。

– ストリーミングは斬新で、出席できない人には良かったと思います。実際私も楽しく拝
見しました。が、、、その場限りネタが言いづらい状況になるという点では・・・です
ね。

– なかなかJANOGに行ける職場環境ではないので、昨年のJPNICでやっていた音声中
継だけでもやってもらえると助かるなあと。P2Pの「ニコニコ語ろう」の動画配信は面
白かった。スライドが全く見えなかったのが残念でしたが。
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